

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビルTEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112 http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2020年2月19日

~名店ラーメン「えびそば一幻」シリーズにまぜそば登場~ 「えびそば一幻 えびまぜそば」を期間限定で新発売

伊藤ハム株式会社は、期間限定で北海道名店ラーメン「えびそば一幻」シリーズより、国内の店舗では 食べられないオリジナルメニュー「えびそば一幻 えびまぜそば2人前」を発売します。

【商品特長】

ポイント1

「えびそば一幻」店主監修のオリジナルまぜそば

ラーメン激戦区の札幌で、甲殻系スープ人気上昇の火付け役ともいえる有名店「えびそば一幻」店主監修のもと作り上げた、お店では味わえないオリジナルメニューです。

ポイント2

えびの旨みが濃厚な味わい

えびの風味がふんだんに味わえる濃厚な味噌だれがバランス良く麺にからみつき、え びのおいしさが口中に広がるまぜそばです。

ポイント3

熟成させたこだわりの麺

良質な小麦粉を使用し、麺粒・麺帯・麺線と三段階でしっかりと熟成させた、コシと 弾力のある中太に切り出した熟成麺です。(常温保存が可能な生麺です)



【商品名&内容量】

えびそば一幻 えびそばまぜそば 2人前 300 g (めん重量 $110 g \times 2$)、味噌だれ添付

【 希 望 小 売 価 格 】 440円(+消費税)

【 発 売 地 区 】 全国

【 発 売 時 期 】 2020年3月1日~2020年8月末日までの期間限定販売

本リリースに関するお問い合わせた	も 伊藤ハム米久ホールディングス株式会社
	総務部広報室 篠原、眞島
	Tel:03-5723-6889 Fax:03-5723-2112
商品に関するお客様のお問い合わせた	た 伊藤ハム お客様相談室
	フリーダイヤル:0120-01-1186 Email:info@itoham.co.jp

※本資料は、東商記者クラブ、大阪商工記者会に配布します。